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Vragen van de leden Gesthuizen en Gerkens (beiden SP) aan de staatssecretaris van Economische Zaken over de beperking van VoIP (ingezonden 16 april 2009)
1

Bent u bekend met de problemen die gebruikers van smartphones ondervinden, wanneer ze Skype buiten hun huis gebruiken? 1)

2

Deelt u de mening dat diensten die het mogelijk maken via het internet met elkaar te bellen, een sterke neerwaartse druk zouden kunnen uitoefenen op de tarieven voor telefoonverkeer, zowel naar het binnen- als het buitenland? 

3

Deelt u de mening dat het – om economische redenen, meer dan om technologische redenen – beperken van verkrijgbare innovatieve diensten, een inperking van de concurrentie op de telecommarkt betekent?

4

Acht u deze vorm van concurrentie inperking toegestaan? Zo nee, op welke termijn bent u voornemens maatregelen te treffen? 

5

Acht u deze vorm van inperking van concurrentie wenselijk? Zo nee, bent u bereid met telecomaanbieders en producenten van telefoons in gesprek te gaan teneinde VoIP-diensten beter toegankelijk te maken?

6

Is er reeds meer bekend over de aangekondigde acties vanuit de Europese Commissie? 2)

7

Is het waar dat Eurocommissaris Reding aan individuele lidstaten heeft gevraagd om het blokkeren van software-applicaties aan te kaarten en zelfs juridische of wettelijke stappen te ondernemen? Heeft de Eurocommissaris ook u benaderd? Zo ja, wat heeft u haar geantwoord? 2)

8

Is het juridisch mogelijk om onderscheid te maken tussen verschillende vormen van data of zijn alle vormen van data juridisch gelijk? Indien geen onderscheid mogelijk is, is het beperken van spraak via data dan niet verboden?

1) Binnenlands Bestuur, 14 april 2009: “Open mobiel internet nu alstublieft”

http://www.binnenlandsbestuur.nl/opinie/columns/2009/open-mobiel-internet-nu-alstublieft.112774.lynkx 

2) TG Daily, 10 april 2009: “EU may force wireless carriers to allow VoIP on cellphones”
http://www.tgdaily.com/html_tmp/content-view-42003-118.html
